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Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  

Вивчення принципів, завдань, побудови та вимог Міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку (МСБО) та Міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ). Систематизація набутих знань щодо формування системи обліку на 

підприємстві з метою її трансформації відповідно до вимог МСБО та МСФЗ. 

Засвоєння методичних підходів та практичних прийомів щодо складання 

фінансової звітності за міжнародними стандартами. Вивчення порядку організації 

ведення обліку за міжнародними стандартами. Опанування методикою та 

технікою трансформації фінансової звітності, складеної за національними 

стандартами, у звітність за міжнародними стандартами. Формування вмінь 

інтерпретувати й використовувати інформацію звітності, укладеної за МСФЗ, для 

прийняття управлінських рішень. 

 Внаслідок вивчення дисципліни здобувач повинен: 

 знати: 

– нормативне регулювання системи обліку та звітності за 

міжнародними стандартами; 

– принципи підготовки фінансових звітів за міжнародними стандартами 

щодо визнання, оцінки та подання статей (елементів фінансових звітів);  

– особливості організації обліку за Міжнародними стандартами 

бухгалтерсь-кого обліку (МСБО);  

– склад фінансової звітності та вимоги до її укладання за 

Міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФЗ);  

– техніки складання фінансових звітів за міжнародними стандартами; 

вміти: 

– формувати професійні компетенції з питань ідентифікації різниць між 

фінансовими звітами, складеними за міжнародними та національними 

стандартами; відображення на рахунках бухгалтерського обліку активів, 

зобов’язань, капіталу, а також господарських процесів, що виникають в процесі 

ведення обліку за МСФЗ; обирання облікової політики та складання робочого 

плану рахунків підприємства відповідно до вимог міжнародних стандартів; 

застосовування методики трансформації фінансової звітності, складеної за 

національними стандартами, у звітність за міжнародними стандартами; 

інтерпретації, аналізу й використання  інформації, наведеної у фінансовій 

звітності, для прийняття управлінських рішень в системі міжнародного 

співробітництва. 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Облік і фінансова звітність 

за міжнародними стандартами (з курсовою роботою)» здобувач вищої освіти 

отримує наступні програмні компетентності та програмні результати навчання, 

які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» та освітньо-професійній програмі «Облік і аудит» підготовки 

магістрів. 
 

Загальні компетентності: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/osvitam
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ЗК1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗК3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

ЗК 4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК7. Здатність працювати в міжнародному контексті 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності) 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт 
 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК1. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної 

відповідальності бізнесу 

СК4. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, 

коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію 

для прийняття ефективних управлінських рішень 

СК9. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування 

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних 

завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування 

СК11. Здатність застосовувати діджитал-технології обліку та  контролю в 

сучасних умовах поширення електронного бізнесу 
 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за 

стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб 

управління суб’єктами господарювання з урахуванням професійного судження 

ПРН4. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання 

ПРН5. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та 

пояснювати застосовування нової методики підготовки і надання облікової 

інформації для потреб управління суб’єктом господарювання 

ПРН 6. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в 

управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб’єкта 

господарювання щодо облікової інформації  

ПРН 7.  Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та 

іншої звітності суб’єктів господарювання  

ПРН 9.  Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними 

стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати 
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й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень 

ПРН10.Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень  

ПРН14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських 

інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі 

прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації 

ПРН16.Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення 

комунікативних завдань державною та іноземними мовами  

ПРН17.Готувати й обґрунтовувати висновки за для консультування власників, 

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування  

ПРН20*. Застосовувати діджитал-технології обліку та контролю в сучасній 

діяльності суб’єктів господарювання за умов поширення електронного бізнесу 

 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

Попередні – «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік 1», «Фінансовий 

облік 2», «Внутрішньогосподарський контроль» та ін.  

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

Навчальна дисципліна викладається на 1 курсі у 1 семестрі для денної та 

заочної форм навчання  

Кількість кредитів ECTS - 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції лабораторні практичні 

денна 30 14 - 16 

заочна 12 6 - 6 

Самостійна робота, годин Денна - 60 Заочна - 78 

Курсова робота              30                      30  

 

2. Зміст навчальної дисципліни 

2.1. Програма змістовних модулів 

 
№ 

теми 

Зміст теми Годин 

денна 

Годин 

заочна 

Змістовний модуль 1. Основи ведення обліку і складання звітності за міжнародними 

стандартами 

1 Концептуальні засади обліку і звітності в системі міжнародних 

стандартів (Прийняття концептуальної основи професійними 

організаціями. Концептуальна основа Ради МСБО. Етапи розробки 

міжнародних стандартів. Склад Міжнародних стандартів 

фінансової звітності та їх тлумачення. Якісні характеристики та 

вимоги до фінансової звітності. Подання фінансової звітності. 

Вибір та застосування облікової політики. Зміни в облікових 

політиках. Відображення змін в облікових оцінках. Порядок 

виправлення помилок попередніх періодів. Події після дати балансу. 

Закономірності і тенденції розвитку обліку та звітності в 

системі Міжнародних стандартів. Розв’язання комплексних 

проблем у сфері обліку та звітності. Їх адаптування до умов 

2 1 
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змінного середовища та вимог сталого розвитку підприємств 

переробної харчової промисловості, рекреаційного та комерційного 

сектору) 

2 Загальні принципи подання інформації у фінансовій звітності 
Інформаційні потреби користувачів фінансової звітності за МСФЗ 

в системі управління підприємством. Організація, розвиток, 

моделювання системи обліку і координація діяльності облікового 

персоналу з урахуванням потреб користувачів фінансової 

звітності. Управлінські звіти в практиці міжнародного обліку) 

внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої 

звітності суб’єктів господарювання. Принципи та завдання 

комунікативного спілкування в системі укладання та подання 

фінансової звітності за МСФЗ. 

 Вимоги МСБО до фінансової звітності. Відміни МСБО від підходів 

національних стандартів обліку. Технології підготовки і надання 

звітної інформації в системі міжнародних стандартів. Сутність 

та принципи трансформації фінансової звітності. Система 

забезпечення трансформації фінансової звітності за вимогами 

МСФЗ. Планування, основні етапи та послідовність 

трансформації. Послідовність трансформації. Надання 

консультації управлінському персоналу суб’єкта господарювання 

щодо звітної інформації) 

2 1 

Змістовий модуль 2. Прикладні аспекти застосування міжнародних стандартів для 

ведення обліку окремих об’єктів 

3 

Облік необоротних та оборотних активів за міжнародними 

стандартами (Амортизація та переоцінка основних засобів та 

нематеріальних активів. Сфера застосування стандарту 

«Інвестиційна нерухомість». Облік орендних операцій у 

орендатора та орендаря. Необоротні активи, групи вибуття 

утримувані для продажу: визнання та оцінка. Ліквідаційні групи, 

призначені для продажу. Зменшення та відновлення корисності 

активів. Одиниця, що генерує грошові потоки. Історична 

собівартість та чиста вартість реалізації запасів. Облік 

фінансових інструментів та операцій хеджування). 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

1 

4 

Облік зобов’язань та власного капіталу за міжнародними 

стандартами (Зобов’язання, забезпечення, умовні активи та 

зобов’язання. Припинена діяльність та зобов’язання з 

реструктуризації. Державні гранти та субсидії. Склад та 

особливості обліку виплат працівникам. Програми та плани 

пенсійних виплат. Методи і моделі оцінки платежів на основі 

акцій. Виплати пайовими інструментами та грошовими коштами. 

Прибуток на акцію. Базовий та розбавлений прибуток на акцію).  

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

- 
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5 

Облік доходів, витрат і податку на прибуток за міжнародними 

стандартами (Визнання та оцінка доходів від реалізації товарів, 

робіт, послуг. Ступінь завершеності виконаних робіт і наданих 

послуг. Розкриття інформації про доходи. Витрати на позики. 

Капіталізація витрат: початок, призупинення та припинення 

капіталізації. Кваліфікаційний актив. Податки на прибуток. 

Тимчасові різниці з податку на прибуток. Постійні різниці з 

податку на прибуток. Податкова база. Відстрочені податкові 

активи та зобов’язання).  

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

1 

6 

Особливості застосування міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку та звітності у різних видах та галузях 

економічної діяльності (Види будівельних контрактів та основні 

положення щодо їх обліку. Визнання фінансових результатів та 

дебіторської заборгованості за будівельним контрактом. 

Визначення та види біологічних активів. Справедлива вартість 

біологічних активів. Витрати на розвідку і оцінку корисних 

копалин. Застосування стандартів щодо обліку основних засобів, 

нематеріальних активів та зменшення їх корисності у ході 

розвідки корисних копалин. 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

- 

7 

Методика заповнення фінансової звітності (Загальна схема 

формування облікової інформації з метою забезпечення процесу 

укладання фінансової звітності. Звіт про фінансовий стан та 

вимоги до його складання. Звіт про сукупний дохід: особливості 

заповнення та формати подання. Поняття прибутку та сукупного 

доходу. Звіт про рух грошових коштів. Прямий і непрямий методи. 

Звіт про зміни у власному капіталі. Проміжна фінансова 

звітність. Вплив зміни валютних курсів. Операційні сегменти. 

Розкриття інформації про пов’язані сторони. Перше застосування 

МСФЗ.  

Порядок застосування управлінських інформаційних технологій для 

формування фінансової звітності за МСФЗ в системі прийняття 

управлінських рішень. Експрес-аналіз фінансового стану 

підприємства за даними балансу. Підготовка й обґрунтовування 

висновку за для консультування власників, менеджменту та інших 

користувачів інформації фінансової звітності. 

Моніторинг та ідентифікація загроз та ризиків фінансово-

економічній безпеці підприємств харчової переробної 

промисловості та рекреаційного сектору за даними фінансової 

звітності) 

2 1 

8 

Основи консолідації звітності (Принципи складання 

консолідованої фінансової звітності. Об’єднання бізнесу. Гудвіл та 

негативний гудвіл (вигідне придбання). Тестування гудвілу на 

знецінення. Консолідований звіт про фінансовий стан. 

Консолідований звіт про сукупний дохід. Основні та наступні 

коригування. Інвестиції в асоційовані компанії. Спільна діяльність. 

Спільне підприємство).  

1 1 
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9 

Інтегрована звітність та особливості її складання (Концепція 

соціально-відповідального бізнесу та її реалізація в обліку. 

Поняття «нефінансова звітність» та її роль у задоволенні 

інформаційних потреб користувачів. Види нефінансової звітності. 

Інтегрована звітність. Збір, оцінювання та аналіз фінансових та 

нефінансових даних для формування релевантної інформації в 

системі міжнародних стандартів. Комітет з інтегрованої 

звітності. Підходи до структуризації інтегрованої звітності. 

Технологія та методика складання інтегрованої звітності). 

1 - 

 ВСЬОГО 14 6 

Змістовий модуль 3. Курсова робота з дисципліни 

10 

Методика виконання курсової роботи з дисципліни (Мета, 

завдання та формування вихідних даних для виконання курсової 

роботи. Планування та організація роботи. Формування 

розрахункових таблиць. Укладання звітних форм за НП(С)БО. 

Трансформація звітної інформації. Узагальнення результатів 

проведених розрахунків. Оформлення курсової роботи та  

презентація результатів). 

30 30 

 

 

2.2. Перелік практичних занять 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 
денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

1. 

Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 1 

«Концептуальні засади обліку і звітності в системі міжнародних 

стандартів» 

2 1 

2. 
Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 2 

«Загальні принципи подання інформації у фінансовій звітності»  
2 1 

3. 

Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 3 

«Облік необоротних та оборотних активів за міжнародними 

стандартами»   

2 - 

4. 

Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 4 

«Облік зобов’язань та власного капіталу за міжнародними 

стандартами» 

2 - 

5. 

Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 5 

«Облік доходів, витрат і податку на прибуток за міжнародними 

стандартами» 

2 1 

6. 

Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 6: 

«Особливості застосування міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку та звітності у різних видах та галузях 

економічної діяльності» 

2 - 
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7. 
Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 7 

«Методика заповнення фінансової звітності» 
2 2 

8. 
Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 8 

«Основи консолідації звітності» 
1 1 

9. 
Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 9 

«Інтегрована звітність та особливості її складання» 
1 - 

ВСЬОГО 16 6 

 

 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

1. Опрацювання лекційного матеріалу за темами: 10 10 

 
Тема 1. Концептуальні засади обліку і звітності в 

системі міжнародних стандартів 
1 1 

 
Тема 2. Загальні принципи подання інформації у 

фінансовій звітності 
1 1 

 
Тема 3. Облік необоротних та оборотних активів за 

міжнародними стандартами 
1 1 

 
Тема 4. Облік зобов’язань та власного капіталу за 

міжнародними стандартами 
1 1 

 
Тема 5. Облік доходів, витрат і податку на прибуток за 

міжнародними стандартами 
1 1 

 

Тема 6. Особливості застосування міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку та звітності у різних 

видах та галузях економічної діяльності 

1 1 

 Тема 7. Методика заповнення фінансової звітності 2 1 

 Тема 8. Основи консолідації звітності 1 1 

 Тема 9. Інтегрована звітність та особливості її складання 1 1 

2. Підготовка до практичних  занять 10 8 

 
Тема 1. Концептуальні засади обліку і звітності в 

системі міжнародних стандартів 
1 1 

 
Тема 2. Загальні принципи подання інформації у 

фінансовій звітності 
1 1 

 
Тема 3. Облік необоротних та оборотних активів за 

міжнародними стандартами 
1 - 

 
Тема 4. Облік зобов’язань та власного капіталу за 

міжнародними стандартами 
1 - 

 
Тема 5. Облік доходів, витрат і податку на прибуток за 

міжнародними стандартами 
1 1 

 

Тема 6. Особливості застосування міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку та звітності у різних 

видах та галузях економічної діяльності 

1 - 
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 Тема 7. Методика заповнення фінансової звітності 2 4 

 Тема 8. Основи консолідації звітності 1 1 

 Тема 9. Інтегрована звітність та особливості її складання 1 - 

3. 

Опрацювання окремих тем програми, які не виносяться 

на лекції і не ввійшли в конспект лекцій, виданих 

кафедрою 

4 20 

 
Тема 4. Облік зобов’язань та власного капіталу за 

міжнародними стандартами 
- 6 

 

Тема 6. Особливості застосування міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку та звітності у різних 

видах та галузях економічної діяльності 

4 8 

 Тема 9. Інтегрована звітність та особливості її складання - 6 

4. Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 36 40 

Разом з дисципліни 60 78 

 

 

2.4. Перелік індивідуальних навчально-дослідних завдань 

 
№ 

п/п Назва індивідуального завдання 

Кількість годин 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

1. 

ІНДЗ №1 до теми № 1 «Концептуальні засади обліку і 

звітності в системі міжнародних стандартів». 

Порівняння національних та міжнародних стандартів 

обліку і фінансової звітності. 

 

6 

 

8 

2. 

ІНДЗ №2 до теми № 2 «Загальні принципи подання 

інформації у фінансовій звітності». Трансформація 

балансу відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ). Укладання переліку 

ймовірних коригувань до фінансової звітності, яка 

укладена за НП(С)БО. 

6 8 

3. 

ІНДЗ №3 до теми № 2 «Загальні принципи подання 

інформації у фінансовій звітності». Трансформація 

балансу відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ). Укладання 

трансформаційної таблиці. 

 

8 

 

8 

4. 

ІНДЗ №4 до теми № 6 «Особливості застосування 

міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та 

звітності у різних видах та галузях економічної 

діяльності». Написання реферату. 

8 8 

5. 

ІНДЗ № 5 до теми № 7 «Методика заповнення 

фінансової звітності». Укладання приміток до 

фінансової звітності за міжнародними стандартами. 

 

 

8 

 

 

8 

Всього 36 40 

 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Види контролю: вхідний, поточний, підсумковий - іспит.  
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Нарахування балів за виконання змістовного модуля 

 

Вид роботи, що підлягає        

контролю 

Оцінні бали 
Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць 

Сумарні 

бали 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць  

Сумарні бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

ЗАЛІКОВИЙ КРЕДИТ 1 

Змістовий модуль 1. «Основи ведення обліку і складання звітності за 

міжнародними стандартами» 

Робота на лекціях -/- -/2 2 - - 1 – 2 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 
3/4 5/6 2 6 15 1 4 6 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
- - – – – – – – 

Підготовка до практичних 

занять (індивідуальні 

завдання) 

12/12 

 

14/14 

 

3 36 42 3 36 42 

Проміжна сума  – – – 42 57 – 40 48 

Модульний контроль 

(колоквіум) 
18/20 33/52 1 18 33 1 20 52 

Контроль результатів дистан- 

ційного модулю 
- - – – – – – – 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
-/- 10/- 1 - 10 – – – 

Оцінка за змістовий модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 

ЗАЛІКОВИЙ КРЕДИТ 2 

Змістовий модуль 2. «Прикладні аспекти застосування міжнародних стандартів 

для ведення обліку окремих об’єктів» 

Робота на лекціях -/- -/- 5 - - 2 – - 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 
2/4 4/6 6 12 24 2 8 12 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
5/3 7/6 1 5 7 3 9 18 

Підготовка до практичних 

занять (індивідуальні 

завдання, завдання 

дистанційного модулю) 

12/12 14/14 2 24 28 2 24 28 

Проміжна сума  – – – 41 59 – 41 58 

Модульний контроль 

(колоквіум) 
19/19 31/42 1 19 31 1 19 42 

Контроль результатів дистан- 

ційного модулю 
- - – – – – – – 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
- - – – 10 – – – 
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Оцінка за змістовий модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 

Разом з дисципліни  60...100 

ЗАЛІКОВИЙ КРЕДИТ 3 

Змістовий модуль 3. «Курсова робота з дисципліни» 

Назва розділу 

Оцінні бали для форм навчання 

денна заочна 

min max min max 

Розділ 1. Формування вихідних даних для 

курсової роботи. Розробка теоретичної 

частини  

10 15 10 15 

Розділ 2. Розрахункова частина: 

розрахувати показники форм річної 

звітності за П(С)БО та МСБО 

10 20 10 20 

Розділ 3. Заповнення форм річної 

звітності. Оформлення курсової роботи 
10 15 10 15 

Захист КР 30 50 30 50 

Оцінка за КР 60 100 60 100 

 
4. Інформаційні ресурси 

 
Базові 

 
1. Жолнер І. В. Фінансовий облік за міжнародними та національними 

стандартами [Текст] : навч. посіб. / І. В. Жолнер ; Нац. ун-т харч. технологій. — 

Київ : НУХТ, 2012. — 335 с. 

2. Звітність підприємства [Текст] : підручник 

/ М. І. Бондар, Ю. А. Верига, М. М. Орищенко та ін. ; Держ. вищ. навч. закл. 

«Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана». — Київ : 

ЦУЛ, 2015. — 570 с. 

3. Міжнародні стандарти фінансової звітності для малих та середніх 

підприємств (МСФЗ для МСП) [Текст] : практ. посіб. / упоряд. К.В. Безверхий. — 

довід. вид. — Київ : ЦУЛ, 2016. — 226 с. 

4. Ромашко О.М. Облік і фінансова звітність за міжнародними 

стандартами [Текст] : опор. конспект лекцій / О. М. Ромашко ; Київ. нац. торг.-

екон. ун-т, Каф. обліку та оподаткування. — Київ : КНТЕУ, 2017. — 108 с. — 

Бібліогр.: с. 105-108. 

5. Ткачук Г.О. Конспект лекцій з курсу «Облік і фінансова звітність за 

міжнародними стандартами» [Електронний ресурс] : для студентів спец. 071 

«Облік і оподаткування» ден. та заоч. форм навчання / Г. О. Ткачук ; відп. за вип. 

В. В. Немченко ; Каф. обліку та аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — Електрон. 

текст. дані: 50 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1875086. 

6. Ткачук Г.О. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з курсу 

«Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами» [Електронний 

ресурс] : для студентів спец. 071 «Облік і оподаткування» / Г. О. Ткачук, 

Л. В. Іванченкова, Л. Б. Скляр ; відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. обліку та 
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аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — Електрон. текст. дані: 68 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.18750

61. 

7. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з курсу “Облік і 

фінансова звітність за міжнародними стандартами (з курсовою роботою)” для 

студентів спеціальності 071 “Облік і оподаткування” галузі знань 07 “Управління 

та адміністрування” СВО “Магістр” денної та заочної форми навчання  / Укл. Г.О. 

Ткачук, Л.В. Іванченкова, Л.Б. Скляр  – Одеса: ОНТУ, 2022. –  Електрон. текст. 

дані: 68 с. 

8. Ткачук Г.О. Методичні вказівки до виконання самостійної роботи з 

дисципліни «Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами» 

[Електронний ресурс] : для студентів спец. 071 «Облік і оппдаткування» заоч. 

форми навчання / Г. О. Ткачук ; відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. обліку та 

аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — Електрон. текст. дані: 20 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1875072. 

9. Методичні вказівки до виконання самостійної роботи з дисципліни 

„Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами (з курсовою роботою)” 

для здобувачів спеціальності 071 „Облік і оподаткування” галузі знань 07 

“Управління та адміністрування” СВО “Магістр”  заочної форми навчання / Укл. 

Г.О. Ткачук – Одеса: ОНТУ, 2022. – Електрон. текст. дані:  21 с. 

10. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Облік і 

фінансова звітність за міжнародними стандартами» [Електронний ресурс] : для 

студентів спец. 071 «Облік і оппдаткування» ден. форми навчання / Г. О. Ткачук ; 

відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. обліку та аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — 

Електрон. текст. дані: 25 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1875079. 

11. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Облік і 

фінансова звітність за міжнародними стандартами (з курсовою роботою)» для 

здобувачів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» СВО «Магістр» денної форми навчання / Укл. 

Г.О. Ткачук – Одеса: ОНТУ, 2022. – Електрон. текст. дані: 26 с. 

 

Допоміжні 

1. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні. Закон України 

від 16 липня 1999 року № 996-XIV / Верховна Рада України.    Законодавство 

України: веб-сайт. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996. 

2. Текст міжнародних стандартів фінансової звітності (стандартів МСФЗ), 

включаючи міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (стандарти МСБО) та 

тлумачення (тлумачення КТМФЗ, тлумачення ПКТ) / Рада з міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку. Міністерство фінансів України; веб-сайт. 

URL: https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-finansovoi-zvitnosti.  

3. Умови задач, зміст прикладів та опис ситуацій для практичних занять. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1875061
https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1875061
https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-finansovoi-zvitnosti
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4. План рахунків та баланси державних установ. 

5. Тести для контролю знань студентів. 

6. Навчально-методичний кабінет кафедри цифрових технологій 

фінансових операцій ОНТУ, ауд. А-303. 

7. Бібліотека ОНТУ. 

8. Одеська національна наукова бібліотека. 

 

Сайти мережі Internet: 

1. http:// www.rada.gov.ua  

2. https://mof.gov.ua. 

3. https://www.apu.com.ua. 

4. http://  www.dtkt.com.ua 

5. http:// www.liga.com.ua/ 

6. http://www.glavbukh.ua/ 

7. http://www.vobu.com.ua/ 

8. http://buhgalter911.com/ 

 

 
 

 

 

 

 


